
Οδηγίες για τη δια ζώσης επαναλειτουργία του σχολείου 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

ενόψει  της  δια  ζώσης  λειτουργίας  της  σχολικής  μας  μονάδας,  από  τη  Δευτέρα
10.05.2021, το υπουργείο Παιδείας εξέδωσε την εγκύκλιο που προβλέπει τα εξής:

Δύο (2) φορες την εβδομάδα το self test

Είναι υποχρεωτικός για όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες και τους/τις εκπαιδευτικούς ο
διαγνωστικός  ελεγχος  νόσησης  από  τον  κορωνοϊό  COVID-19,  μεσω  δωρεάν
αυτοδιαγνωστικης δοκιμασιας ελεγχου.

Διενεργειται δύο (2) φορες, προ Δευτερας και Πεμπτης και πριν από την εναρξη των
μαθημάτων.

Ο ελεγχος συνιστάται να διενεργειται εως και εικοσι τεσσερις (24) ωρες πριν από την
προσελευση στην σχολικη μονάδα. 

Δωρεάν από το φαρμακειο

Η προμηθεια του αυτοδιαγνωστικού ελεγχου γινεται δωρεάν από το φαρμακειο με
την  επιδειξη  του  Αριθμού  Μητρωου  Κοινωνικης  Ασφάλισης  (ΑΜΚΑ),  του
προσωρινού  Αριθμού  Μητρωου  Κοινωνικης  Ασφάλισης  του  άρθρου  248  του  ν.
4782/2021  (Α’  36)  (ΠΑΜΚΑ)  η  του  Προσωρινού  Αριθμού  Ασφάλισης  και
Υγειονομικης Περιθαλψης Αλλοδαπού (ΠΑΑΥΠΑ) και της αστυνομικης ταυτότητας
η οποιουδηποτε άλλου εγγράφου ταυτοποιησης. Ειδικότερα, για τους/τις ανηλικους/ες
μαθητες/τριες  τον  δωρεάν  αυτοδιαγνωστικό  ελεγχο  παραλαμβάνουν  οι
γονεις/κηδεμόνες  τους,  επιδεικνύοντας  τον ΑΜΚΑ, ΠΑΜΚΑ η ΠΑΑΥΠΑ του/της
ανηλικου/ης  μαθητη/τριας  και  την  αστυνομικη  ταυτότητα  των  ιδιων
(γονεων/κηδεμόνων).

Μαζι  με  τον  δωρεάν  αυτοδιαγνωστικό  ελεγχο  παραλαμβάνονται  και  ενημερωτικά
φυλλάδια.

Πότε θα γίνει η προμήθεια των  self test

Οι μαθητες/τριες  μπορούν να προμηθεύονται  το πρωτο διαγνωστικό τεστ από την
Τετάρτη 5 Μαϊου 2021 και το δεύτερο από τη Δευτερα 10 Μαϊου 2021.

Πώς γίνεται η δήλωση του αποτελέσματος
Γονείς και μαθητές θα δηλώνουν το αποτέλεσμα του self-test μέσω της πλατφόρμας
self-testing.gov.gr. Στην  πλατφόρμα  θα  εισέρχονται  με  τους  κωδικούς taxisnet,
καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία, όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ και το
αποτέλεσμα  του  self-test. Αν  το  self-test  είναι  αρνητικό,  για  τους  μαθητές  θα
εκδίδεται σχολική κάρτα μέσω της πλατφόρμας αυτής.



Οι μαθητές θα φέρουν την σχολική αυτή κάρτα μαζί τους όλη την εβδομάδα και
θα την επιδεικνύουν στους εκπαιδευτικούς την πρώτη ώρα της Δευτέρας για το
πρώτο test και της Πέμπτης για το δεύτερο test. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει
πρόσβαση σε εκτυπωτή στο σπίτι, οι γονείς θα μπορούν να γράφουν μία χειρόγραφη
δήλωση που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη σχολική κάρτα, τη δήλωση αρνητικού
αποτελέσματος.  Μαθητής  χωρίς  Δήλωση  αποτελέσματος  self  test  δεν  θα  γίνεται
δεκτός.

Δήλωση αποτελέσματος self test



Αν το self-test είναι θετικό, θα εκδίδεται δήλωση θετικού αποτελέσματος μέσω
της  ίδιας  πλατφόρμας  για  τη  διενέργεια  δωρεάν  επαναληπτικού   rapid  test   σε
δημόσια  δομή. Στην  ιστοσελίδα self-testing.gov.gr.  υπάρχει  σύνδεσμος  ο  οποίος
παραπέμπει σε σταθερά σημεία που λειτουργούν συγκεκριμένες ώρες, από Δευτέρα
έως Παρασκευή και την Κυριακή και εκεί αναγράφονται και οι ώρες λειτουργίας του
κάθε σημείου, όπου διενεργούνται δωρεάν επαναληπτικά tests.

Τι κάνω εάν βγει θετικό το τεστ;

Πρέπει να υποβληθείτε σε δεύτερο δωρεάν τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου προς
επιβεβαίωση του πρώτου. 

 Η Διευθύντρια

Π. ΞΑΝΘΟΥΛΗ

https://www.ethnos.gr/rapid-test
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